
 

  5 ًبم آهَسشگبُ 5                                           ًبم پذر 5                                           ًبم ٍ ًبم خبًَادگي 

 . ـ  حبصل ضزة ّبي سيز را ثذست آٍريذ 1

076                               469                                407                                 709 

                           263                   ×         963                              ×23             ×                    239 × 

 

 

 

 . ـ  تقسين ّبي سيز را اًجبم دّيذ ٍ ثزاي ّز كذام راثطِ ّبي تقسين را ثٌَيسيذ3

                            9       037                                                                     30     7093 

 

 

 

 

 . ـ عذدّبي سيز را ثب تقزيت رقن صذگبى ثٌَيسيذ2

 

               ....................906                                ....................              334             .               ................ 094 

 . ّيذـ عذدّبي سيز را ثِ صَرت تقزيجي رٍي هحَر ًشبى د 9

 

  (273    ٍ436     ٍ3093)  

 

 

 . ثخش پذيز ّستٌذ ، هزثع ثكشيذ 9ثخش پذيز ّستٌذ دايزُ ٍ دٍر عذدّبيي كِ ثز  9ـ  دٍر عذدّبيي كِ ثز  9

 

26  -  73   -  93  -  37  - 399  - 139 – 399 

 

ثقيِ رقن ّبيش تكزاري ٍ  9ٍ يكبى ّشار آى  9كَچك تزيي  عذد چْبر رقوي را ثٌَيسيذ كِ رقن صذگبى آى ـ  0

 .ًجبشذ

 

 كَچك تزيي عذد  ...................                                     ثخش پذيز است؟  2آيب ايي عذد ثز 

 
 

 

 

 

 

ثِ ًبم خذا                             آسهَى  ريبضيبت        پبيِ چْبرم                         دي هبُ                



 

 

 ًشديك تز است؟  99×  79ـ كذام گشيٌِ ثِ حبصل ضزة   7

                              06×  36( د                             96×  36( ج                        06×  76(ة                    96×  76(     الف

 چٌذ هْزُ ي ديگز لاسم است تب يك دستِ ديگز درست كٌين؟ . تبيي درست كزدُ اين  3هْزُ دستِ ّبي  93ـ  ثب  3

 

 هْزُ  9( هْزُ                        د 2( هْزُ                  ج 3(هْزُ                ة 1( الف

 ( 23×  29+ )  622  1131يٌِ است؟   ثب تَجِ ثِ راثطِ ي تقسين هقبثل ، هقسَم عليِ كذام گش  ـ 4

 1131( د                            99( ج                      22( ة                      23(الف

كشبٍرس ثِ طَر هسبٍي تقسين  39كيلَگزهي را ثيي  96كيسِ كَد شيويبيي  76ـ شزكت تعبًٍي يك رٍستب ، 16

 ثِ ّز كشبٍرس چٌذ كيلَگزم كَد شيويبيي رسيذُ است؟ . كزدُ است

 

تَهبى پس گزفتِ  066پزداختِ اين ٍ  تَهبًي ثِ فزٍشٌذُ  9666اسكٌبس  13جلذ دفتزچِ خزيذُ ثبشين ٍ  13اگز  -11

 قيوت يك جلذ دفتزچِ چٌذ تَهبى ثَدُ است؟ . ثبشين 

 

 . ثبشذ ٍ آى را حل كٌيذ 927÷  64 ـ يك هسئلِ ثٌَيسيذ كِ پبسخ آى حبصل    13

 

 

 
 


